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ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Оновлення  освітньо-професійних програм та навчальних планів  ступенів вищої 

освіти «магістр»  спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура). 

СЛУХАЛИ: «Оновлення  освітньо-професійних програм та навчальних планів  

ступенів вищої освіти «магістр»  спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура)». 

ВИСТУПИЛИ: 

Юрій Юрчишин – завідувач кафедри теорії і методики фізичного виховання, 

кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент. 

Товариство, у такий не простий час, вдячні Вам за можливість та бажання взяти 

участь у обговоренні освітніх програм «Середня освіта (Фізична культура)» за 

програмами підготовки магістрів.  

Гарантуємо, що всі висловлені думки, зауваження, побажання та пропозиції будуть 

обговорені проєктною групою та профільною  кафедрою.  

Хочу наголосити, що не лише сьогодні, а в будь який час ви можете внести свої 

пропозиції в контексті вдосконалення освітніх програм, надіславши їх на пошту кафедри, 

за номером телефону, у групі факультету у соцмережах, чи у спеціальній формі, яка 

розміщена на сайті кафедри теорії і методики фізичного виховання.  

Працюємо, навчаємось, вдосконалюємось разом, адже тільки так ми зможемо 

виділити з-поміж інших нас, українців, як сильну та освічену націю.  

Тепер пропоную перейти до обговорення, висловлення позитивних чи критичних 

думок, пропозицій та рекомендацій щодо вдосконалення змісту освітньо-професійних 

програм. Тому будь ласка, слово найважливішим учасникам освітнього процесу – ВАМ, 

ШАНОВНІ учасники розширеного засідання кафедри. 

 

Аліна Боднар, кандидат педагогічних наук, доцент. Доброго дня шановні присутні! 

Дякуємо Вам, що відгукнулися на запрошення і долучилися до засідання кафедри. Ми 

переконані, що такі заходи є надзвичайно ефективними і якісно відображаються на 

вдосконаленні ОП та організації освітнього процесу. 



Хочеться відзначити, що відповідно до рішення НАЗЯВО від 16 травня 2023 року 

ОП Середня освіта (Фізична культура) СВО «бакалавр» отримала акредитацію. 

Відповідно до  рішень ЕГ та ГЕР ОП отримала оцінку «А» по 6 критерію та оцінки «В» по 

усім іншим критеріям.  

Відповідно до зауважень і рекомендацій ЕГ і ГЕР ми розробили план заходів щодо 

усунення недоліків, виявлених під час акредитації освітньо-професійної програми 

Середня освіта (Фізична культура) за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична 

культура).  

Значна частина зауважень на даному етапі виправлена і розглянута на засіданнях 

кафедри, а також ми дослухались до наданих рекомендацій та обов’язково врахуємо їх 

при перегляді ОП. 

Сьогодні маємо на меті заслухати пропозиції і можливо зауваження від усіх зацікавлених 

сторін. Надіємось на активний та продуктивний діалог. 

Айгюн Салманова - Доброго дня шановні присутні. Я випускниця спеціальності 014  

культури у Всеукраїнській школі онлайн в рамках проєкту «Переможемо разом». 

Середня освіта (Фізична культура) бакалаврського рівня 2022 року. Навчання для мене 

було надзвичайно цікавим. Усі дисципліни, які ми вивчали були необхідними. Також 

неодноразово брала участь в моніторингу Освітньої програми та різноманітних анкетних 

опитуваннях і дуже важливо, що до нашої думки дослухалися. Дякую, що долучаєте нас 

до моніторингу як випускників. На мою думку сьогодні дуже важливо вивчати нові 

популярні види рухової активності, які є в шкільній навчальній програмі з фізичної 

культури.  Думаю, що дуже важливі такі дисципліни як «Сучасні фітнес технології», 

«Сучасні види фізичної активності в НУШ», ПСМ «Бадбінтон». Підтримую думку 

багатьох студентів щодо збільшення кількості годин на вивчення ПСМ. 

Роман Сандуляк -  асистент кафедри, учитель фізичної культури Дунаєвецького 

ліцею №3, вчитель фізичної культури вищої категорії, методист, голова методичного 

об'єднання вчителів фізичної культури Дунаєвецької ОТГ, вчитель фізичної культури. 

Аліна Боднар-  Шановні колеги. Дякуємо за активну співпрацю, приємні слова та 

надані рекомендації. Ми обов’язково усі розглянемо і дослухаємось! Процес 

вдосконалення ОП та освітньої діяльності відбувається безперервно і обмін досвідом є 

надзвичайно важливим! В подальшому надіємось на плідну співпрацю з Вами і очікуємо 

подальших зустрічей не тільки на засіданнях кафедри, але і на інших форумах 

(освітянських, наукових і спортивних) ну із звичайно в процесі неформального 

спілкування!  

 

УХВАЛИЛИ: затвердити результати обговорення освітньо-професійної програми 

«Середня освіта (Фізична культура)»  ступеню вищої освіти «магістр»  спеціальності 014 

Середня освіта (Фізична культура). 

 

Завідувач кафедри      Юрій ЮРЧИШИН 

 

Секретар кафедри     ЯНА РАЧКОВСЬКА 
 

 


